
平成２５年第１０回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２５年１０月１日（火） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委  員  長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    萩    利 香 
委 員    水 野  明 美 
教 育 長    松 田  康 朗 

４ 欠 席 委 員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長    坪 井    悟 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 
生 涯 学 習 課 長    水 野  典 昌 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１  開会の宣告 
 
日程第２  仮議席の指定 
 
日程第３  教育委員会委員長の選出 
 
日程第４  議席の指定 
 
日程第５  教育委員会委員長職務代理者の選出 
 
日程第６  前回会議録の承認 
 
日程第７  教育長の報告 
 
日程第８  付議案件 
報告第１号 平成２５年度豊山スカイプール入場者結果について 

 
日程第９  その他 
 
日程第１０ 閉会の宣告 
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皆さん、おはようございます。 
 本日はお忙しい中、ご参集いただきましてありがとうございます。

 定刻となりましたので、ただいまから、平成２５年第１０回豊山町

教育委員会定例会を始めさせていただきます。 
 この定例会は、秋田委員長の委員長としての任期が９月３０日まで

となっておりますことから、新たに委員長の選出がされるまで事務局

で議事を進行させていただきます。どうぞよろしくお願いします。 
 また、秋田勇人委員の選任同意案と、新たな教育委員として水野明

美様の選任同意案が可決されました。 
 ここで、両委員よりごあいさつをお受けしたいと思います。 
 まず、秋田委員からごあいさつをお願いいたします。 
 本日、教育委員を拝命した秋田でございます。これまでの経験を生

かして、一所懸命やっていきたいと思いますので、どうかよろしくお

願いいたします。 
 どうもありがとうございました。 
 引き続き、水野委員からごあいさつをお願いいたします。 
 本日、教育委員を拝命いたしました水野明美です。初めてのことで

いろいろとわからないことも多いですが、よろしくお願いいたしま

す。 
 どうもありがとうございました。 
 それでは、ここで教育委員の皆様のご紹介をいたします。 
 小出委員でございます。萩委員でございます。松田教育長でござい

ます。 
 続きまして、教育委員会事務局職員の紹介をいたします。 

飯塚学校教育課長です。水野生涯学習課長です。青井学校教育係長

です。最後になりましたが、私は教育部長の坪井です。 

なお、教育部参事の一木につきましては、本日出張のため、欠席し

ております。 

よろしくお願いいたします。 

日程第１ 開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２５年第１０回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 

日程第２ 仮議席の指定 

 それでは、会議次第に沿って進めさせていただきます。 
会議次第２ 仮議席の指定に入ります。 
仮議席の指定は、ただ今ご着席の議席を仮議席とさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 
 

日程第３ 教育委員会委員長の選出 

 続きまして、会議次第３ 教育委員会委員長の選出に入ります。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第２項の規定
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により、委員長の任期は１年とされております。ただし、再任される

ことができます。このため委員長について９月３０日をもって任期満

了となったため、新たに委員長の選出をお願いするものです。 
 それでは、委員長の選出にあたり、その選出方法については豊山町

教育委員会の会議に関する規則第２条の規定により、選挙又は指名推

薦となっております。 
 これまでの慣例では、指名推薦による方法で選出されていました。

今回も同様に指名推薦で選出したいと思いますが、よろしいでしょ

うか。 
 (「異議なし」の声) 
 異議なしの声がありましたので、指名推薦で決定してまいります。

なお、指名された者のうち、委員全員からの異議がなかった者を委

員長として定めることとしますが、よろしいでしょうか。 
 （「異議なし」の声） 
 それでは、委員長の指名推薦についてのご意見をいただきたいと思

います 
 秋田委員に、お願いしたいと思います。 
 ただ今、秋田委員を委員長とのご推薦がございましたが、ご異議ご

ざいませんか。 
 （「異議なし」の声） 
全員ご異議なしでございますので、秋田委員が委員長に選出されま

した。それでは、ここで教育委員会委員長に選出されました秋田委員

から、ごあいさつをいただきます。よろしくお願いいたします。 
ただいま推薦をいただきました、秋田でございます。まだまだ至ら

ぬ点が多々あると思いますが、精一杯委員長の職を務めてまいりたい

と思いますので、どうか皆様のご協力をよろしくお願いいたします。

ありがとうございました。 
委員長が決まりましたので、席を通常の席に直させていただきます

ので、暫時、休憩といたします。よろしくお願いします。 
（休憩）午前１０時５分～午前１０時７分 

 

日程第４ 議席の指定 

 引き続き、会議を再開します。 
それでは、会議次第４ 議席の指定を行います。議席はただ今の着

席のとおりと指定いたします。 

 

日程第５ 教育委員会委員長職務代理者の選出 

次に、会議次第５ 教育委員会委員長職務代理者の選出に入りま

す。事務局より説明をお願いします。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規定

では、委員長に事故があるとき、又は委員長が欠けたときは、あらか

じめ教育委員会の指定する委員が職務を行うと定められています。 

豊山町教育委員会の会議に関する規則第３条により、委員長職務代
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理者の指定についても、委員長選出の規定に準用することが定められ

ています。 

ありがとうございました。 

委員長職務代理者の選出方法につきましても、指名推薦による方法

で決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

それでは、指名推薦の方法で委員長職務代理者を決定したいと思い

ます。なお、指名された者のうち、委員全員から異議がなかった者を

委員長職務代理者として定めることとしますが、よろしいでしょう

か。 

（「異議なし」の声） 

それでは、委員長職務代理者の指名推薦についてのご意見をいただ

きたいと思います。 

小出委員に、お願いしたいと思います。 

ただ今、指名推薦されました小出委員を委員長職務代理者とするこ

とにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

委員全員のご異議なしと認めます。よって、小出委員が委員長職務

代理者に決定いたしました。 

それでは、新たに委員長職務代理者に選出されました小出委員か

ら、ごあいさつをいただきたいと思います。よろしくお願いいたしま

す。 

私は２年目でわからないことも多々ありますが、皆様の協力をいた

だきながら、勉強していきたいと思います。よろしくお願いいたしま

す。 

 

日程第６ 前回会議録の承認 

 続きまして、会議次第６ 前回会議録の承認でございますが、お手

元に配布されております平成２５年９月１３日に開催いたしました

平成２５年第９回豊山町教育委員会定例会の会議録は、このまま承認

してよろしいでしょうか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２５年第９回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいた

しますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第７ 教育長の報告 

 次に、会議次第７ 教育長報告をお願いします。 

先日、小学校の運動会及び中学校の体育大会がございました。９月

２５日に中学校体育大会、２８日に小学校運動会が行われました。い

ずれも大変盛況のうちに、無事に終了しました。これも委員の皆様の

ご支援のおかげだと思います。ありがとうございました。 
以上でございます。 
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日程第８ 付議案件 

それでは、次に会議次第８ 付議案件に入ります。 

「報告第１号 平成２５年度豊山スカイプール入場者結果につい

て」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第９ その他 

次に会議次第９ その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

日程第１０ 閉会の宣告（午前１０時１４分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２５年第１０回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 

 


